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NOS PRESENTA SU COLECCIÓN SS2017 SWIM DREAMS BABY
Una colección colorida, fresca, romántica y alegre
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Barcelona, SS2017.-. Verano tras verano, “Como un pez en el agua” se adapta a las medidas mini para prestar todo su encanto a las más peques. 
[bookmark: _GoBack]Los algodones elegidos para esta colección, seleccionados de diversas partes del mundo, llegan con diferentes propuestas: estampados frutales como piñas, bananas y naranjas para prendas frescas y divertidas;  clásicos como el lunar y la raya camisera que, junto con las cretonas vintage nos dan un aire romántico; flores en tonos fucsia, turquesa o pistacho forman la paleta cromática de la parte mas refrescante de la colección; y por último, las bambulas teñidas a mano, elemento diferenciador de nuestra marca, nos aportan nuestro estilo más boho chic.
Una vez más, la colección de este año continúa evolucionando nuestra filosofía de sólo ofrecer diseño exclusivo y labor artesanal. Toda una combinación ecléctica de estilos que rescata el glamour más retro y se alimenta de las últimas tendencias para dar lugar a unas piezas totalmente distintas y originales. Siempre con diversión, frescura y  valentía.

Acerca de Como un pez en el agua:
Como un pez en el agua es una firma de moda de baño que apuesta por la artesanía y las prendas exclusivas. Desde sus inicios, sus creadoras han buscado siempre que sea una firma especial, inspirada en lo que les gusta ponerse a ellas mismas, buscando la comodidad y la exclusividad en cada pieza, que sus clientas tengan la garantía de que ese bikini que llevan está hecho con cariño y sobre todo que vienen de una producción artesanal, slow fashion kilómetro 0. Una de las propuestas diferenciadoras de la firma son los tipos de tejidos que se aplican, en lugar de las telas sintéticas y elásticas de los bañadores tradicionales, estas prendas de baño están realizadas con fibras naturales como el algodón y que le dan un estilo muy distinto sin restarles comodidad y confort
Como un pez en el agua nace en el 2010 de la mano de Raquel Pérez y Sandra Puig y lanza su primera colección de baño en verano de 2011. Ambas comparten su pasión por la moda, Raquel en el diseño y patronaje y Sandra en la comunicación y desarrollo de imagen, creando así un equipo que abarca todos los aspectos necesarios para el desarrollo de una firma. 

Para más información:
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